
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 
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1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. „Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky?........... 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR?................................ 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR?....... 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?"............................. 1 2 3 4 5  

3. „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

NÁSLEDUJÍCÍ DVĚ OTÁZKY POLOŽTE VŠEM, KTEŘÍ MAJÍ 

VOLEBNÍ PRÁVO 

4. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

   ...................................................................... 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.4 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

5. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je  ?“ 
 

  ....................................................................... 
 

6. „Vzpomněl byste si, kterou stranu jste volil do Poslanecké  

sněmovny ve volbách v roce 1998? Pokud ano, která to byla?“ 

TEHDY NEMĚL VOLEBNÍ PRÁVO ....21 

NEBYL VOLIT .......................................22 

NEVÍ, NEVZPOMÍNÁ SI .......................23  

 

   ...................................................................... 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

7. „V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 

 

      1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8 

8. „Nyní Vám přečtu jména některých politiků. U každého 

    mi, prosím,  řekněte,  zda mu důvěřujete nebo 

    nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně zda 

    tohoto politika neznáte. 

 
                                               DŮVĚ-  NEDŮVĚ-  NEVÍ  NEZNÁ 

                                                ŘUJE       ŘUJE 

a) Libuše Benešová 1 2 3 4  

b)Karel Březina 1 2 3 4  

c) Petra Buzková 1 2 3 4  

d) Pavel Dostál 1 2 3 4  

e) Jan Fencl 1 2 3 4  

f] Richard Falbr 1 2 3 4  

g) Bohumil Fišer 1 2 3 4  

h) Miroslav Grebeníček 1 2 3 4  

i) Miroslav Grégr 1 2 3 4  

j) Stanislav Gross 1 2 3 4  

k) Václav Havel 1 2 3 4  

l) Jan Kasal 1 2 3 4  

m) Jan Kavan 1 2 3 4  

n) Václav Klaus 1 2 3 4  

o) Karel Kühnl 1 2 3 4  

p) Miloš Kužvart 1 2 3 4  

q) Petr Lachnit 1 2 3 4  

r) Pavel Mertlík 1 2 3 4  

s) Otakar Motejl 1 2 3 4  

t) Pavel Rychetský 1 2 3 4  

u) Jaromír Schling 1 2 3 4  

v) Vladimír Špidla 1 2 3 4  

x) Vladimír Vetchý 1 2 3 4  

y) Eduard Zeman 1 2 3 4  

z) Miloš Zeman“ 1 2 3 4  

POKYN: OTÁZKY 9 AŽ 13 NEPOKLÁDEJTE PRAŽANŮM 

9. „Zúčastnil jste se voleb do krajských zastupitelstev?“ 
    ANO .................................................1 

    NE .....................................................2 

     NEMĚL VOLEBNÍ PRÁVO ...........3 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTEŘÍ K VOLBÁM  NEŠLI, V  

                OT.9 ODPOVĚDĚLI „NE“ (ALT.2) 

10. „Proč jste se rozhodl nevolit?“ 

 

 

      ....................................................................... 

 
POKYN: OTÁZKY 11 až 13 POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTEŘÍ SE 

VOLEB ZÚČASTNILI (V OT. 9 ODPOVĚDĚLI „ANO“ - ALT. 1). 

DALŠÍ ODPOVĚDI KÓDUJTE TAKTO: 

 NEVÍ, NEVZPOMÍNÁ SI ...............21 

 ODMÍTL ODPOVĚDĚT .................22 

11. „Kterou stranu nebo hnutí jste volil?“ 

 

................................................................ ........... 
 

 

12. „Proč jste se rozhodl pro tuto stranu resp. hnutí?“ 

 

 

.......................................................................... 

 

13.„Uvažoval jste také o volbě jiné strany či hnutí? Pokud 

ano, o které?“ 

 

 

............................................................................. 

 

14. „Jak jste spokojen s výsledky voleb do krajských 

zastupitelstev? 

Velmi spokojen............................ 1 

spokojen....................................... 2 

tak napůl ...................................... 3 

nespokojen................................... 4 

velmi nespokojen.“....................... 5 

NEVÍ, NEUMÍ POSOUDIT .... .. 6 
 

 

15. „Jak jste spokojen s výsledky voleb do Senátu? 

Velmi spokojen............................ 1 

spokojen....................................... 2 

tak napůl ..................................... 3 

nespokojen................................... 4 

velmi nespokojen.“....................... 5 

NEVÍ, NEUMÍ POSOUDIT ....... 6 
 

16. „Myslíte si, že se politická situace po posledních  

      volbách  

zlepší ............................................. 1 

zůstane stejná................................. 2 

nebo zhorší?“.................................. 3 
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NEVÍ............................................. 4 

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU ZAMÍCHANÉ KARTY I. A  

POLOŽTE PŘED NĚJ PODLOŽKU I. 

17. „Řekl   byste Vy osobně, že za uplynulé dva roky se situace 

v těchto oblastech zlepšila, zhoršila nebo se v podstatě 

nezměnila? Rozložte karty s oblastmi podle svého uvážení na 

podložku.“ 
POKYN: POTÉ, CO DOTÁZANÝ KARTY ROZDĚLÍ DO POLÍ,    

VEZMĚTE KARTY Z POLE Č.1 A ZAPIŠTE TOTO ČÍSLO (1)  

K PŘÍSLUŠNÝM POLOŽKÁM V DOTAZNÍKU. OBDOBNĚ 

 POSTUPUJTE S KARTAMI Z POLÍ 2,3 A 4.   

   ZLEPŠILA            ZHORŠILA        NEZMĚNILA          NEVÍ 

         1                       2                     3                      4          

a) Péče o životní prostředí 1 2 3 4  

b) zdravotnictví 1 2 3 4  

c) zahraniční politika 1 2 3 4  

d) školství 1 2 3 4  

e) fungování našeho hospodářství 1 2 3 4  

f) omezování kriminality 1 2 3 4  

g) kultura 1 2 3 4  

h) situace v armádě 1 2 3 4  

i) fungování úřadů 1 2 3 4  

j) sociální politika 1 2 3 4  

k) politika zaměstnanosti 1 2 3 4  

l) soudnictví 1 2 3 4  

m) řešení problému přistěhovalců 1 2 3 4  

n) omezování korupce, praní  

    špinavých peněz 

     

1 

     

2 

     

3 

  

4 

 

o) zemědělství 1 2 3 4  

p) politická situace v našem státě 1 2 3 4  

q) samospráva, možnost účasti občanů 

    na rozhodování o veřejných věcech 

     

1 

     

2 

     

3 

      

4 

 

r) životní úroveň 1 2 3 4  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C 

18. „Jaké stanovisko zaujímáte k těmto politickým jevům 

v naší společnosti? 
ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

 1 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ  

2 

SPÍŠE NE -

SOUHLASÍ      

3 

ROZHODNĚ 

 NESOUHLASÍ                     

4 

NEVÍ 

 

5 

a) Snaha o rychlý vstup do EU 1 2 3 4 5  

b) Spuštění jaderné elektrárny Temelín 1 2 3 4 5  

c) Členství ČR v NATO 1 2 3 4 5  

d) Snaha o ochranu práv národnostních 

menšin včetně Romů 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

e) Snaha o zavedení školného na vysokých 

školách 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

f) Trvání tzv. opoziční smlouvy 1 2 3 4 5  

g) Posilování spolupráce stran Čtyřkoalice 1 2 3 4 5  

h) Snahy o vyloučení KSČM z účasti na 

výkonné moci v krajských zastupitelstvech 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

i) Snahy o omezování pravomocí 

prezidenta republiky 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

j) Snahy o přenesení části politického 

rozhodování z Prahy na krajská 

zastupitelstva“ 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

19. „Vraťme se ještě jednou k důvěře některým institucím.  

Důvěřujete 
ROZHODNĚ ANO 

 1 

SPÍŠE ANO  

2 

SPÍŠE NE      

3 

URČITĚ NE                     

4 

a) Prezidentovi 1 2  3   4  

b) Vládě 1 2  3   4  

c) Poslanecké sněmovně 1 2  3   4  

d) Senátu 1 2  3   4  

e) Veřejnoprávní televizi (ČT) 1 2  3   4  

f) ČSSD 1 2  3   4  

g) ODS 1 2  3   4  

h) KSČM 1 2  3   4  

i) Unii svobody 1 2  3   4  

j) KDU-ČSL 1 2  3   4  

k) Čtyřkoalici 1 2  3   4  

l) Politickým stranám jako takovým“ 1 2  3   4  

20. „Řekněte,  prosím, zda se lidé jako Vy: 

        mají v současnosti lépe .............................1 

        stejně.........................................................2 

        nebo se měli lépe před rokem 1989?“ ......3 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D. 

21. Srovnáte-li naši současnost se stavem v roce 1988,  

      řekněte nám, zda 
URČITĚ VZROSTLA = 1 

SPÍŠE  VZROSTLA = 2 

ZŮSTALA NA STEJNÉ ÚROVNI = 3 

SPÍŠE  POKLESLA = 4    

URČITĚ  POKLESLA = 5                                           NEVÍ = 6 

 

a) svoboda jednotlivce 1 2 3 4 5 6  

b) sociální spravedlnost 1 2 3 4 5 6  

c) možnost sebeuplatnění pro většinu lidí.“ 1 2 3 4 5 6  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

22.„V této otázce Vám předkládáme 5 dvojic protikladných 

názorů o důležitých problémech naší společnosti. U každého 

problému určete pomocí pětibodové stupnice, ke kterému 

názoru se přikláníte. „3“ znamená neutrální stanovisko.“ 

 

a)               1              2            3             4            5  

  Stát má zasahovat do vývoje             Vývoj národ. hospodářství 

  národního hospodářství                       má určovat svobodný trh 

 

b)               1              2            3             4            5  

   Privatizaci národního                               Privatizaci národního 

   hospodářství je třeba                                hospodářství je třeba 

   co nejrychleji dokončit                důkladně uvážit a neuspěchat 

 

c)               1              2            3             4            5  

   Každý občan odpovídá                                Za dosažení určité 

   za svou životní                                                  životní úrovně 

   úroveň sám                                            občanů odpovídá stát  

 

d)               1              2            3             4            5  

   Státní výdaje na vzdělání,                 Státní výdaje na vzdělání, 

   vědu a kulturu by měly růst           vědu a kulturu by měly růst 

   rychleji než jiné veřejné                    pomaleji než jiné veřejné 

   výdaje                                                                           výdaje  

 

e)              1              2            3             4            5  

   Za vhodnější pro demo-               Za vhodnější pro demokracii 

   kracii považuji většinový               považuji systém poměrného 

   volební systém, výhodný pro          zastoupení, který umožňuje 

   větší politické strany               uplatnění i menších polit. stran 

23. „Řekl byste, že za dnešní příjmy vaší  domácnosti můžete 

uhradit a nakoupit ve  srovnání s dobou : 
 

                                 a) před rokem b) před r.1989 

mnohem více..................  

 o něco více ................... 

asi tak stejně .................           

o něco méně ..................       

nebo mnohem méně?" ...            
NEVÍ, NETÝKÁ SE ........... 

1               

2                

3                  

4                      

5                  

6 

1                           

2                               

3                     

4                      

5                  

6 

24. „A nyní o inflaci. Inflace znamená znehodnocení měny, 

takže se za stejně peněz nakoupí méně než dřív.  Vy osobně 

jste letošní inflaci   pociťoval jako 

 

spíše přijatelnou........................... 1 

spíše nepřijatelnou....................... 2 

nebo nemůžete posoudit?“.............. 3 

 

25. „Myslíte si, že v příštím roce si budete moci nakoupit      

za tytéž peníze 

více .............................................. 1 

asi tak stejně................................... 2 

trochu méně .................................. 3 
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mnohem méně než dnes?“.............. 4 

NEVÍ.............................................. 5 

26. „Pokud kromě příjmů ze zaměstnání, důchodů  a dávek 

(rodinné přídavky) máte další příjmy,  pomáhá to vašemu   

rodinnému rozpočtu 

významně .........................................1                                                       

částečně ............................................2                                                              

nebo téměř vůbec?"...........................3                                                              

NEMAJÍ DALŠÍ PŘÍJMY ...............4 

NEODPOVĚDĚL ............................5 

27.„A jestliže pěstujete zeleninu, ovoce, chováte  hospodářská 

zvířata anebo takové produkty  dostáváte od někoho jiného, 

pomáhá to vašemu  rodinnému rozpočtu 

významně ............................................1                                 

částečně ...............................................2                                                                      

nebo téměř vůbec?"............................. 3                                      

NEPĚSTUJE ANI NEDOSTÁVÁ ......4 

NEODPOVĚDĚL................................5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F. 

28. „Jak byste, pokud jde o ochranu životního  prostředí, 

hodnotil činnost 
 VELMI 

DOBŘE       

1 

 SPÍŠE 

DOBŘE       

2 

SPÍŠE 

ŠPATNĚ 

3 

VELMI 

ŠPATNĚ     

4 

NEVÍ    

          

5 

a) vlády ČR.......................................... 

b) Ministerstva životního  prostředí ČR 

c) obecního (městského)  úřadu?"......... 

1  2  3  4  5 

1  2  3  4  5 

1  2  3  4  5 

 

29. „Řekl byste, že nějak přispíváte ke zlepšování životního 

prostředí? Pokud ano, co konkrétně děláte?“ 
  

NEPŘISPÍVÁ ...01     PŘISPÍVÁ - ČÍM - VYPIŠTE: 

 

........................................................................... 

 

 

30. „Jak jste spokojen s životním prostředím ve vašem  

bydlišti a v naší republice celkově? 
 

                                      a) V BYDLIŠTI b) V REPUBLICE 

Velmi spokojen .......... 

spíše spokojen ............ 

tak napůl .............. 

spíše nespokojen ........ 

velmi nespokojen“....... 

NEVÍ ......................... 

1                

2                  

3                    

4                 

5                      

6 

1                                       

2                    

3                                                    

4                             

5 

6 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.  

31. „Nyní se budeme bavit o toleranci. Jsou podle Vás naši 

lidé tolerantní, snášenliví k těmto skupinám obyvatel ?  
ROZHODNĚ 

ANO 

1 

SPÍŠE  ANO     

 

2 

SPÍŠE NE       

 

3 

ROZHODNĚ 

NE   

4 

NEVÍ             

 

5 

a) K homosexuálům............................. 1 2 3 4 5  

b) k lidem jiné barvy pleti  .................. 1 2 3 4 5  

c) k cizincům, kteří u nás žijí ..............   1 2 3 4 5  

d) k politikům...................................... 1 2 3 4 5  

e) k bohatým lidem ............................. 1 2 3 4 5  

f) k chudým lidem ............................... 1 2 3 4 5  

g) k mládeži......................................... 1 2 3 4 5  

h) ke starým lidem .............................. 1 2 3 4 5  

i) k lidem jiného politického 

   přesvědčení....................................... 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

j) k invalidům...................................... 1 2 3 4 5  

k) k Romům ........................................ 1 2 3 4 5  

l) k lidem jiného náboženského 

   přesvědčení?“.................................. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

32. „Mohl byste říci, jak jste spokojen ve svém osobním  

        životě ? Jste 

velmi spokojen..................... 1 

spíše spokojen...................... 2 

tak napůl.............................. 3 

spíše nespokojen.................. 4 

rozhodně nespokojen ?“....... 5 

NEVÍ................................... 6 

33. „Co si Vy osobně přejete v roce 2001?“ 

 

 

  
........................................................................... 

34. „A co přejete České republice v roce 2001 ?“ 

 

 

 
............................................................................  

35. „Jaké jsou, podle Vašeho názoru, u nás vztahy mezi lidmi? 

Dobré................................... 1 

spíše dobré........................... 2 

spíše špatné.......................... 3 

nebo špatné ?“...................... 4 

NEVÍ................................... 5 

36. „A jaké, podle Vás budou vztahy mezi lidmi v roce 2001? 

        Myslíte si, že se asi 

zlepší.................................... 1 

zůstanou stejné..................... 2 

nebo zhorší ?“...................... 3 

NEVÍ................................... 4 

POZNÁMKA PRO TAZATELE: VARIANTA Č.3 ZNAMENÁ, 

ŽE RESPONDENT DŘÍVE KOUŘIL ALESPOŇ PO DOBU 6 

MĚSÍCŮ 

37.  „Kouříte ? 

Ano, pravidelně................................... 1 

Ano, příležitostně................................. 2 

Ne, ale dřív jste kouřil......................... 3 

Ne a nikdy jste pravidelně nekouřil.“... 4 

POKYN: OTÁZKU POKLÁDEJTE JEN TĚM, KTEŘÍ V 

SOUČASNÉ DOBĚ KOUŘÍ TJ. ZVOLILI V OTÁZCE 37 

VAR.Č.1 NEBO 2. 

38.  „Kolik cigaret denně asi vykouříte ?“ 

 

 

   ......................................................................  

39. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

    ......................................................................... 

POKYN: OTÁZKY Č.40 - 51 POKLÁDEJTE EKONOMICKY 

AKTIVNÍM. PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A .  

40. „ Jste ve svém nynějším zaměstnání spokojen?“  

ROZHODNĚ 

ANO 

1 

SPÍŠE  

ANO    

2 

SPÍŠE 

NE       

3 

ROZHODNĚ 

NE   

   4 

NEVÍ             

5 

 

 

POKYN :PODEJTE DOTÁZANÉMU  KARTY II.  

41. „Povězte prosím, která z těchto okolností Vám ve 

Vašem nynějším zaměstnání nejvíce vyhovuje a která 

Vám nejvíce vadí.“  
1) PRACOVNÍ PODMÍNKY 

2) VZTAHY SE SPOLUPRACOVNÍKY 

3) JEDNÁNÍ NADŘÍZENÉHO NEBO 

ZAMĚSTNAVATELE 

4) PRACOVNÍ DOBA 

5) VÝŠE MZDY 

6) PŘESČASOVÁ PRÁCE 

7) ZPŮSOB ŘÍZENÍ PODNIKU 

8) DOJÍŽĎKA  DO ZAMĚSTNÁNÍ                    a) 

9) NĚCO JINÉ. VYPIŠTE 

a) nejvíce vyhovuje ................................................ 

b) nejvíce vadí .....................................................b)   
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42. „Jak byste hodnotil  vztahy  mezi lidmi u vás  

v zaměstnání ?  Jako  
 

velmi 

 dobré 

1 

spíše 

dobré    

2 

spíše 

špatné       

3 

velmi 

špatné“   

   4 

NEVÍ             

5 

 

 

 

43. „ Slyšel jste ve svém okolí o případech, kdy zaměstnavatel 

bránil  zaměstnancům ve vstupu do odborové organizace ? 

Bylo to     

vícekrát...........................................................  1 

pouze jednou ...................................................  2 

nebo vůbec neslyšel“........................................ .  3 
NEVÍ ........................................................................ 4 
  

 

44. „ Je na vašem pracovišti uzavírána kolektivní smlouva 

      odborů se zaměstnavatelem?“   

ANO 

1 

NE    

2 

NEVÍ       

3 

NA PRACOVIŠTI NEJSOU 

ODBORY             

4 

 

     

 

POKYN :POKUD ODPOVĚDĚL 1,2,3 POLOŽTE OTÁZKY  

Č .45 

45. „A jaký je podle Vás vliv odborů na pracovišti? 

Velký              

1 

částečný 

 2 

žádný“         

3 

 NEVÍ 

 4                           

    

 

POKYN:PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G. 

 46.  „ Jsou podle Vás odbory potřebné ?“   
PRO OCHRANU ZÁJMU ZAMĚSTNANCŮ JSOU 

NAPROSTO NEZBYTNÉ ........................................ 

 

1 

JSOU SICE POTŘEBNĚ, ALE JDE TO TAKÉ BEZ 

NICH ......................................................................... 

 

2 

JSOU ZBYTEČNÉ.............. ...................................... 3 

ODBORY SPÍŠE ŠKODÍ, JDE TO LÉPE BEZ NICH  4 

NEVÍ ......................................................................... 5 

 

 

47. „Jaké  mají  podle  Vás  zaměstnavatelé  vztahy 

 k  zaměstnancům ?   

Velmi dobré 

 

1 

spíše 

dobré    

2 

spíše 

špatné       

3 

velmi 

špatné“   

   4 

NEVÍ             

 

5 

 

 

48.  „ V jakém typu podniku v současnosti pracujete  ?      

V soukromém ....................-............................... 1 

státním, obecném nebo veřejném sektoru .......... 2 

podnik je zčásti  ve státním, zčásti v 

soukromém  vlastnictví ......................................  

 

3 

v jiném typu?“ ...................................................  4 

 

49.  „ Kolik  má  podnik, firma asi pracovníků   ?  

Méně než 25 .................................................  1 

25 - 100............................................ ..........  2 

101 - 500....................................................... .  3 

více než 500?“ ................................................  4 

 

50.  „  Jste    

zaměstnanec bez podřízených ......................... 1 

živnostník bez zaměstnanců.............................. 2 

pracovník na středním stupni řízení( s alespoň 

jedním podřízeným, zaměstnancem) ..............  

 

3 

Pracovník na nejvyšších stupních řízení ........... 4 

podnikatel se zaměstnanci?“ ...........................  5 

  

 

51.„Jste členem odborové organizace ?“       
  ANO......1    NE.....2                            

 

POKYN: DALŠÍ OTÁZKY JSOU URČENÉ VŠEM.  

PRO NÁSLEDUJÍCÍ DVĚ OTÁZKY PODEJTE 

DOTÁZANÉMU LÍSTEK A.  

52. „ Máte pocit, že současný růst ekonomiky má příznivý 

dopad na sociální situaci Vaší rodiny ?“  

ROZHODNĚ 

ANO 

1 

SPÍŠE  

ANO    

2 

SPÍŠE 

NE       

3 

ROZHODNĚ 

NE   

   4 

NEVÍ             

5 

 

      

 

53. „V naší zemi je značná nezaměstnanost. Co by podle Vás 

měly v této souvislosti dělat odbory?   
ROZHODNĚ 

ANO 

1 

SPÍŠE  

ANO    

2 

SPÍŠE 

NE       

3 

ROZHODNĚ 

NE   

   4 

NEVÍ             

5 

 

a) Tlačit na vládu, aby financovala 

záchranu ohrožených podniků ? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

b) organizovat demonstrace a stávky 

proti zavírání podniků a propuštění ?   

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

c) prosazovat vyšší státní podporu pro 

soukromé domácí a zahraniční 

investory?     

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

d) požadovat vyšší výdaje na 

rekvalifikaci propuštěných ? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

e) vyžadovat více státem 

financovaných veřejných  prací  ? 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

f) zdržet se tlaku na zvyšování mezd ? 1 2 3 4 5  

g) podporovat vyšší a déle  trvající  

podporu v nezaměstnanosti ?“ 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

54.  „ Jak se díváte na vztah odborů  k politickým stranám ? 

   

Odbory mají úzce spolupracovat s vybranými 

 politickými stranami ............................................... 

 

1 

odbory si mají udržovat odstup od  politických 

 stran .......................................................... ............. 

 

2 

odbory se mají chovat jako politická strana.............  3 

odbory mají být důsledně nestranické“ .................... 4 
NEVÍ ............................................................................... 5 

 

55.  „ Jak většinou jednají odborářští funkcionáři v podnicích 

a dalších institucích?      

Rozhodně hájí zájmy zaměstnanců ........................ 1 

hájí zájmy zaměstnanců, ale ne dostatečně ............ 2 

slouží spíše zájmům zaměstnavatelů..................... .  3 

jsou zcela na straně zaměstnavatelů“ .................... 4 

NEVÍ ..................................................................  5 

 

POKYN :PODEJTE DOTÁZANÉMU  KARTY III.  

56. „Kterým problémům by se odbory měly  nejvíce 

věnovat? Vyberte 3 položky.“ 

01 Starobním a invalidním důchodcům   

02 Pracovním podmínkám a ochraně zdraví a 

bezpečnosti při práci 

  

03 Vztahům  zaměstnavatelů a nadřízených k 

zaměstnancům 

  

04 Zdravotní péči o zaměstnance   

05 Propouštění   

06 Diskriminaci na pracovištích (žen, mladých lidí,  

starších zaměstnanců, rasové diskriminaci atp.) 

  

07 Pomoci  nezaměstnaným   

08 Rekvalifikaci   

09 Podpoře efektivnosti podniků   

10 Sexuálnímu obtěžování a zneužívání na  

pracovištích 

  

11 Zvyšování mezd                                           

12 Prosazování racionálních změn                     a)   

13 Hledání práce pro propuštěné                        b)                     

14 Rekreaci zaměstnanců a jejich rodin              c)                   

15 Péči o děti zaměstnanců                                                           

 



Strana: 5  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

 

57. „ Jak byste hodnotil svůj zdravotní stav ? 

Jako dobrý...................... 1 

spíše dobrý.....................  2 

spíše špatný.................... 3 

velmi špatný ?“.............. 4 

 

 

58. „Řekněte prosím,   

zda věříte v Boha ............................. 1 

připouštíte jeho existenci  ................ 2 

nebo nevěříte?“  ............................... 3 

 

 

59. „Kolik je Vám let ?“................................   
 

 

 

 

60. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

 

61. „Jste: 

ženatý, vdaná ................... 1 

žijete s partnerem ............ 2 

žijete bez partnera ?“........ 3 
  

62. „Kolik máte nezaopatřených dětí?“ ..................... 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK   H  . 

63. „Pokuste se podle lístku zařadit do některé skupiny.“ 

 

........................................................................... 
 

 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ DVĚ OT. JEN PRO VÝDĚLEČNĚ 

ČINNÉ. 

64. „Kolik máte zaměstnanců nebo podřízených?“ 

         žádného ..............................1 

         1 až 2 ..................................2 

         3 a více ...............................3    
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK I. 

65. „V jakém odvětví pracujete?“ 

................................................................ 
 

 

66. „Zajímáte se o politiku 

        velmi     průměrně     málo      vůbec ne?“ 

             1             2              3               4  
 

 

67. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 

 

POKYN: TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE 67 UVEDLI VAR. 1,2 a 3. 

68. „Uveďte prosím podrobněji, jaké je Vaše ukončené 

vzdělání: 

ZÁKLADNÍ BEZ VYUČENÍ........................ 1 

VYUČEN .................................................... 2 

STŘEDNÍ BEZ MATURITY ........................ 3 

STŘEDNÍ VŠEOBECNÉ S MATURITOU ... 4 

STŘEDNÍ ODBORNÉ S MATURITOU“ ..... 5 
 

 

 

 
„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a já 

Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

69. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 

 

70. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 

 

             ............................................................................. 
 

 

V................................................... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


